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: ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E QUATRO DE 

MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM (24 - 05 - 2021) 

Ao vigésimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, ás dezesseis 

horas e oito minutos, realizou-se reunião ordinária por meio de vídeo conferencia 

na Câmara Municipal de Mariana. Em seguida, consultou aos vereadores se 

desejavam que fosse feita a leitura da ata da décima terceira reunião ordinária 

realizada no dia três de maio de dois mil e vinte e após a leitura da ata foi 

aprovada por unanimidade. Leitura dos Projetos de Leis: nº75/2021 

(autoria do Prefeito Municipal em Exercício). Leitura da Emenda nº06/2021 

ao projeto de lei nº64/2021. Leitura dos Requerimentos: nº137/2021 (autoria 

dos Vereadores Manoel Douglas, José Antunes Vieira, Marcelo Macedo e 

Ricardo Miranda); nº138/2021 (autoria do vereador Manoel Douglas Soares) 

nº139/2021 (autoria do Vereador Manoel Douglas); nº140/2021 (autoria do 

Vereador Maurício da Saúde). Leitura das Indicações: 

nº1088,1089,1091,1099/2021 (autoria do Vereador Manoel Doudlas) 

nº1155,1156,1157,1158,1159/2021  (autoria da Vereadora Sônia Azzi); 

nº1283,1317,1318,1319,1320/2021 (autoria do Vereador Ediraldo Ramos); 

nº1171,1237,1238,1239/2021 (autoria do Vereador Ricardo Miranda); 

nº1383,1384,1389,1390,1421/2021 (autoria do Vereador José Sales; 

nº1382,1409,1471,1474,1475/2021 (autoria do Vereador Ronaldo Bento), 

nº1391,1392,1411,1412/2021 — (autoria do Vereador Pedro  Ulisses); 

nº1276,1277,1278,1293,1337/2021 (autoria do Vereador José Antunes Vieira); 

nº1324;1489;1490/2021 (autoria do Vereador João Bosco ) nº1314; 

1321;1325;1426,14671/2021 (autoria do Vereador Mauricio); nº1439; 1440/2021 

(autoria do Vereador Edson Agostinho); nº1388; 1468; 1469;1495;1499/2021 

(autoria do Vereador autoria do Vereador Gilberto Mateus). nº1488/2021 

(autoria do Vereador Fernando Sampaio); nº1467/2021 (autoria do Vereador 

Marcelo Macedo) Leitura das moções de Pesares: Pelo passamento do Sr. 

José Liberato Gomes (autoria do Vereador Fernando Sampaio); pelo 

passamento da Sra. Sônia Maria ( autoria do Vereador Ronaldo Bento), pelo |, 

passamento do Sr. Benedito Alves Ferreira (autoria de todos os Vereadores). À ,' 

reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei | 

nº73/2021., O vereador Marcelo comentou que na reunião ocorrida pela manhã, [, 

o projeto teria sido amplamente discutido, e na oportunidade ele teria pedido 

para ouvir a empresa responsável pela ouvidoria, para saber a maneira em que 

foi feita o contrato, pelo fato de não se ter uma regulamentação em relação a ela. 

Neste ponto, perguntou ao Vereador Fernando Sampaio, líder de governo, como 

seria a orientação de votação para o presente projeto. Afim de responder o 

questionamento feito pelo Vereador Marcelo, o Vereador Fernando respondeu 

que ficará por conta de o presidente decidir, isto porque a comissão de finanças 

legislação e justiça em que ele preside teria liberado para a vo ção, mas que se 

Ne=> 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 

Rua Hélvio Moreira Moraes, nº358 - Vila do Carmo - Mariana - MG - 35420000
 

www.camarademariana.mg.gov.br 

o presidente quiser, poderá adiar a votação do referido PL até que 
se tenha os 

esclarecimentos. Sendo assim, o presidente consultou o Secretári
o de Governo, 

para verificar a possibilidade de se ter ainda essa semana u
ma reunião para 

debater as dúvidas do projeto. Com a palavra, o Edvaldo Andrade, sugeriu então 

que os esclarecimentos fossem feitos durante a reunião da comissão de 

legislação a ser realizada na próxima segunda feira, no perío
do da manhã 

sugerindo que o projeto pudesse ser votado em primeira disc
ussão. Com a 

palavra, o Vereador Marcelo Macedo, disse que poderia ser na reun
ião da 

comissão assim como sugerido pelo secretário de Governo
, mas frisou a 

importância de se ter o comprometimento desta Casa de não marcar reunião 

extraordinária durante a semana para apreciação e votação do projeto. O 

vereador Fernando Sampaio, garantiu então que o que ficar comb
inado durante 

a reunião será cumprido, mesmo que o prefeito envie pedido de sessão 

extraordinária. Prosseguindo, o presidente conforme combinado,
 convocou de 

forma oral, o Secretário de Governo e os outros pares envolvidos 
no assunto, ou 

seja a empresa contratada e o controlador do Município para participare
m da 

reunião da Comissão de Finanças Legislação e Justiça, para assim se 

debaterem sobre o projeto. Disse ainda, que se caso não com
parecerem a 

reunião para esclarecimento o projeto poderá ser retirado da pauta p
ara votação 

em segunda e terceira. Em seguida, o presidente submeteu o Pro
jeto de Lei em 

primeira discussão e votação. Pela ordem, o Vereador Manoel Doug
las, informou 

ter dúvidas em relação ao projeto de lei, e por isso pediu vistas no
 projeto. De 

acordo com o pedido de vista do Vereador Manoel Dougdlas, o presidente 

questionou como ficaria a questão da convocação feita anteriormente, 
haja vista 

que diante do pedido do Vereador o projeto não seria mais vot
ado em primeira 

discussão e votação como fora combinado. Sendo assim, o presi
dente então 

salientou que sendo assim, não há uma obrigatoriedade da reuni
ão que teria 

sido sugerida, e após isto, concedeu o pedido de vista do Verea
dor Manoel 

Douglas. Pela ordem, o Vereador Marcelo Macedo, disse que entende o pedido 

de vista do Vereador, mas frisou que o pedido de vista feito, não 
impede que se 

tenha a reunião que tinha sido convocada. O presidente, disse qu
e iria passar a 

palavra ai secretário de Governo para que ele pudesse manifestar sob
re as 

palavras do Vereador Marcelo. Neste aspecto o secretário de Gov
erno Edvaldo 

Andrade, reiterou o compromisso de participação na reunião para 

esclarecimentos em relação a ouvidoria. O Vereador Manoel Douglas, disse que 

só pediu vista pelo fato de que se o projeto fosse votado hoje, o 
voto dele seria 

contrário, tendo em vista ter dúvidas em relação ao mesmo, s
alientando não ter 

nada contra o projeto. Sendo assim, o projeto nº73/2021, está so
b pedido de 

vista. Emenda nº06/2021 (autoria do Vereador Marcelo Macedo) a
o projeto de 

lej nº64/2021., Com a palavra, o Vereador Fernando Sampaio, perguntou ao 

Vereador Marcelo autor da emenda se não teria uma forma de c
hegarem a um 

consenso em relação a mesma pois para o Vereador não seria n
ecessário que 

E 
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informasse lista de bens doados sem se ter doação. Sugerindo que
 fosse feito 

apenas uma emenda, e que se caso a prefeitura não fizesse nenhum
a doação 

em determinado mês que apenas não informe, que só se tenha o in
formativo se 

houve de fato doação. Por questão de ordem, o presidente informou ao 
Vereador 

Fernando Sampaio, que iria colocar a emenda em plenário, pois segundo o 

regimento desta Casa, deve ir para plenário a propositura que tiver sido 

protocolada primeiro. E que pelas duas emendas ter matérias pareci
das ele teria 

indeferido a emenda proposta pelo Vereador Fernando Sampaio. O Vereador
 

Fernando Sampaio, disse discordar, informando que ele teria pedido a
 emenda 

antes para o procurador, frisando que se o procurador não teria fei
to não seria 

culpa dele. Sendo assim, o presidente passou a palavra ao procurador
 da Casa, 

para que se manifestasse em relação ao que teria sido discorrido 
pelo Edil 

Fernando, mas frisou que pela ordem de protocolo a proposição d
o Vereador 

Marcelo teria chegado primeiro. Em seguida, pediu que o secretário d
essa 

continuidade nas leituras dos pareceres. Projeto de Lei nº64/2021. Após a 

leitura, o vereador Marcelo Macedo, tem a palavra, e disse não estar que
rendo 

causar polemica, mas informou que no entendimento dele a sua 
emenda seria 

mais efetiva do que a do Vereador Fernando Sampaio, mas dis
se não querer 

criar constrangimento e atrito por causa da emenda. E em segu
ida perguntou 

qual a ideia do Vereador Fernando Sampaio na emenda, colocando-a a 

disposição de qualquer vereador que queira assinar. O vereador Fernando 

Sampaio, então informou que a sua ideia era que só se fosse envi
ado a Câmara 

notificação de doação quando se houvesse doação de fato, e 
para ele não 

haveria necessidade do executivo enviar uma notificação apenas sobre a 

negativa de doação. O vereador Marcelo então, sugeriu que foss
e informado 

com o prazo de sessenta dias, ao invés de trinta. Sendo assim
, o Vereador 

Fernando Sampaio, disse que a lista deve ser enviada no prazo 
de trinta dias, 

pois para ele este prazo seria o suficiente. O vereador Marcelo Ma
cedo, por sua 

vez salientou não ter entendido a diferença da emenda propost
a por ele e pelo 

Vereador Fernando. Sendo assim, o Vereador Fernando, explicou que na 

emenda do vereador Marcelo mesmo que não haja a doação o e
xecutivo deve 

mandar um aviso para câmara, e no entendimento dele, se não tiv
er a doação 

em cero mês não será preciso a informação de não doação. O vere
ador Marcelo / 

então sugeriu que fosse retirado o prazo da emenda. O veread
or João Bosco,// 

por sua vez informou que no entendimento dele se não há do
ação, não há 

necessidade da prefeitura notificar está Casa. O vereador Marc
elo disse que 

para ele não há dificuldade nenhuma para enviarem que não hou
ve doação em 

determinado mês. O presidente por sua vez, informou que a e
menda ficará da 

seguinte forma se for feito a doação, no prazo de trinta dias a prefeitura deve 

informar a está Casa. Pela ordem, o Vereador Manoel Dougd
las, pediu para 

assinar a referida emenda, mas disse que seria interessante 
que fosse enviado 

está Casa caso não houvesse doação, citando assim o nad
a consta. Após o 
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pronunciamento, o presidente informou que iria suprimir a emenda nº07/2021 de 

autoria do Vereador Fernando Sampaio. E em seguida colocou a emenda 

modificativa aditiva nº06/2021 em única discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade, sobre o crivo do artigo nº103 em nova redação, fazendo 

assim a sua leitura. Projeto de Lei nº64/2021. O vereador Fernando Sampaio, 

pediu que consultasse se todos concordavam em votar o projeto em única 

discussão e votação. Pela ordem, o Vereador Ricardo disse discordar com a 

votação, por não ter conhecimento dos bens que serão doados. E disse que 

gostaria que o projeto fosse votado em primeira. Sendo assim, o presidente 

esclareceu que existe a possibilidade para a votação do referido projeto, sendo 

a consulta do plenário sobre a votação em primeiro. Informando que o referido 

projeto já estaria sob pedido de vista. De acordo com o pedido com o pedido do 

Vereador Fernando Sampaio, e a negativa do Vereador Ricardo. O presidente 

realizou consultar aos vereadores sobre a forma em que o PL seria votado. O 

Vereador Marcelo, disse que poderia votar o projeto em primeira, haja vista o 

pedido e as dúvidas do Vereador Ricardo, Os Vereadores, José Sales, Fernando 

Sampaio, Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Edson Agostinho, Pedro Ulisses, 

Mauricio Borges, Gilberto Mateus e a vereadora Sônia Azzi, votaram a favor da 

votação em única, como foi sugerido pelo Vereador Fernando. Enquanto os 

Vereadores, Ricardo Miranda, José Antunes Vieira, Manoel Douglas, e Marcelo 

Macedo, manifestaram que a votação deveria ser em primeira, haja vista o 

Vereador Ricardo ainda ter dúvidas, e para os vereadores isto deve ser 

respeitado. O vereador Marcelo Macedo, perguntou se ele poderia pedir 

adiamento de votação, e o presidente informou que de plano seria direito do 

vereador, mas salientou estar indeferido o pedido do vereador, tendo em vista 

que o projeto já estaria em pedido de vista a sete dias, frisando também a 

importância de se respeitar a democracia da Casa, e que ficaram nove votos 

para a votação em única discussão e votação, salientando assim a soberania do 

plenário. Pela ordem, o vereador Marcelo, disse que para ele seria regimental o 

adiamento da votação, informando que a sua intensão seria abrir o diálogo com 

os demais vereadores, mas que sempre o plenário acaba por ser soberano. E 

que não concorda com isso. O presidente informou que seria de direito do 

Vereador Marcelo pedir adianto e que desta mesma forma seria direito do 

presidente indeferir o pedido, e por isso o pedido teria sido indeferido. O vereador 

Marcelo então informou que cada um tem suas delimitações que devem ser 

seguidas nesta Casa. Após debate do projeto, o presidente submeteu o projeto 

em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em 

redação final. Emenda nº05/2021 ao projeto de lei nº69/2021. O presidente 

submeteu em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Projeto de Lei nº69/2021. O presidente submeteu o projeto em única discussão 

e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em redação Final. Pela ordem, 

o Vereador Marcelo Macedo, disse que entende a importância do projeto, pois 
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para ele o mesmo irá alavancar a economia do município. O vereador disse 

ainda que quando se fala em trinta e sete milhões voltados para projetos, que se 

deve terá uma efetividade nesses projetos, frisando a importância de fiscalizar 

como está sendo aplicado os valores, e que as secretárias envolvidas preste as 

contas a está Casa de Leis, afim de se ter uma transparência na aplicação da 

verba. Requerimentos: nº137/2021 O presidente submeteu em única discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade. O vereador Fernando Sampaio, 

pediu que o presidente pudesse consultar o jurídico da Casa, o que poderia ser 

feito em relação a cooperativa, haja vista que a mesma já teria convocada para 

reunião nesta Casa duas vezes e não teria comparecido, e inclusive não teriam 

também enviado os documentos solicitados. O presidente, disse entender as 

colocações do Vereador Fernando, mas salientou que a responsabilidade da 

empresa seria com a Prefeitura de Mariana, e que todo ato de inercia da 

cooperativa deveria ser de responsabilidade da prefeitura. Pela ordem, o 

vereador Marcelo Macedo, reiterou as falas do Vereador Fernando, lamentando 

que teria sido marcada uma reunião extraordinária contando com a participação 

da respectiva cooperativa, e de última hora representantes da empresa teriam 

dado a negativa de participação, sendo que antes teriam confirmado presença. 

O vereador disse ainda, que deveria ser dever da cooperativa prestar 

esclarecimentos na Casa, tendo em vista que é direito dos vereadores terem 

suas dúvidas esclarecidas, frisando o papel do Vereador de fiscalizador. O 

vereador disse ainda que existem vários requerimentos que não está tendo 

reposta de acordo do município, que vários requerimentos não estão sendo 

respondidos e quando são respondidos vem com respostas incompletas. O 

vereador aproveitou a oportunidade para discorrer também sobre as situações 

em que os asfaltos se encontram nos distritos de Mariana. Que não foram feitos 

e executados da forma que deveria. Para ele o presidente deve cobrar respostas 

efetivas em relação aos requerimentos aprovados nesta Casa, sugerindo ainda 

que se caso não houver respostas que se tranque a pauta, assim como já foi 

feito nesta Edilidade. Pela ordem, o Vereador Fernando disse que por isso que 

ele teria pedido um posicionamento do Juridico da Casa, em relação a empresa 

Coopertur, pois para ele a Câmara poderia judicializar a empresa, mas que como — 

o presidente teria informado que não poderia ele entenderia. O vereador José É 

Antunes Vieira, disse que se a cooperativa não quiser prestar as informações, 

que cada secretária informe a relação de carros em que possui na cooperativa. 

O vereador Ediraldo Ramos, por sua vez disse que deveria ser analisado o valor, 

em que os cooperados recebem, pois muitos saem trabalhar cedo e recebe 

apenas quatro mil e setenta e cinco, pois a cooperativa desconta do percentual 

de 18% do cooperado. Frisando que quando se fala em trinta e seis milhões deve 

se atentar a essas questões, Por questão de ordem, o presidente informou que 

em relação ao que o Vereador Fernando teria dito, que todos os 

questionamentos feitos nesta Casa devem ser suscitados ao Executivo, e uma 
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vez que as informações não estariam sendo prestadas por inercia de uma 

empresa contratada do município, e o município informa que a empresa se nega 

a prestar as informações caberia ao executivo cobrar as informações e se
 

manifestar judicialmente em desfavor a empresa. Pela ordem, o Vereador 

Manoel Douglas, também comentou sobre a falta de respostas nos 

requerimentos, e aproveitou a oportunidade, para verificar a possibilidade de
 

realizarem uma visita da cooperativa, sugerindo ao Vereador Pedro, que 

pudesse o acompanhar haja vista já ter trabalhado na referida cooperativa. 

Frisou ainda, que se for encontrado alguma irregularidade na visita que se possa
 

acionar os órgãos competentes no momento da visita. Pela ordem, o veread
or 

Pedro Ulisses, informou que irá verificar com o seu jurídico sobre a visita 

sugerida, mas se colocou à disposição em ir faze-la. Disse ainda que assim 
que 

ganhou para vereança teria pedido conta da referida cooperativa, por entender 

que ela não condizia com sua ética, e que ele poderia está trabalhando lá at
é a 

presente data, tendo em vista que trabalhou no local na qualidade de funcioná
rio 

e não como cooperado. nº138/2021 O presidente submeteu o requerimento 

em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

nº139/2021. O presidente submeteu o requerimento em única discus
são e 

votação sendo aprovado por unanimidade,. Pela ordem, o Vereador M
anoel 

Douglas comentou que teria recebido cobranças da população pelo fat
o das 

obras feitas no município não terem as placas com os valores, salientando
 que 

está previsto em lei. Disse que teria sido questionado em relação a obra 
que está 

localizada na entrada da cidade. Com a palavra, o vereador Gilberto 
Mateus, 

parabenizou o Vereador Manoel Douglas pela propositura. Ainda em sua 
fala 

parabenizou o executivo pela obra feita na entrada da cidade. O vereador 

Marcelo Macedo, aproveitou a oportunidade de fala sobre o monumento 
que está 

sendo feito, e comentou sobre a rodoviária da cidade, que se encontra largada, 

e que está recebendo várias reclamações em relação a ela. O vereador João 

Bosco, comentou que também tem recebido diversas reclamações em
 relação 

aos sanitários da rodoviária. nº140/2021 O presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Pela ordem, o Vereador Gilberto Mateus, parabenizou o
 autor do 

requerimento e comentou que também teria sido cobrado, por morad
ores do 

local, que tinham dito que quando chove acaba por entrar agua próx
imo aos 

comércios. E que teria conversado com o “Pereira” e ele teria ficado
 de fazer | 

umas caneletas afim de escoar essa agua de chuva no local menciona
do no / 

requerimento. O Vereador Mauricio Borges, por sua VEZ, justificou 

requerimento comentando que todo os vereadores são cobrados em
 levantar a 

necessidades da população e neste sentido ele teria feito o referido 

requerimento, reiterando a importância de se ter uma formalidade na
s respostas 

em relação a esses questionamentos. Disse ainda que pediu també
m a presença 

do Senhor Antônio Marcos, por entender que a área acaba por te
r grande fluxo 
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de veículos, e pedestres, salientando a importância de se ter um estudo para 

viabilizar uma faixa de pedestre no local. O vereador Marcelo Macedo, 

parabenizou o autor da propositura pela iniciativa, comentando que quando 

chove a população e os comerciantes do local passam dificuldade, haja vista ser 

uma grande quantidade de agua no local. O vereador José Antunes Vieira, 

também salientou a importância do requerimento, e comentou que teria feito uma 

indicação no início do seu mandato em relação ao assunto. Pela ordem, o 

Vereador Mauricio Borges pediu que o presidente pudesse ler na integra seu 

requerimento, para esclarecer os objetivos do mesmo. O presidente atender ao 

pedido do Vereador Mauricio e realizou a leitura do mesmo. Os Vereadores, 

Gilberto Mateus, José Antunes Vieira e Pedro Ulisses Vieira, irão assinar o 

requerimento. Após a leitura do requerimento assim como pedido pelo vereador 

Mauricio o presidente, passou a palavra ao Vereador Manoel Douglas, para se 

manifestar antes da palavra livre conforme solicitado. Pela ordem, o Vereador 

Manoel Douglas, informou que teria pedido a palavra para falar sobre uma 

reivindicação que teria recebido de alguns moradores e comerciantes próximo 

ao Jardim, que estão questionando a razão do local ainda não ter sido aberto, 

sendo que várias outras praças da cidade já se encontram liberadas. E que 

comentaram até dos parquinhos que estão sendo feitos estão causando grande 

aglomeração. E que o fechamento do jardim também está causando grande 

aglomeração, para o vereador liberar o jardim será uma forma de diminuir a 

aglomeração em alguns pontos da cidade. O presidente, Ronaldo Bento, 

aproveitou a oportunidade para comentar sobre algumas pessoas que estão 

reivindicando sobre várias pessoas comentando sobre a intensa aglomeração 

na arena Badaró. Pela ordem, o Vereador Manoel Douglas finalizou suas 

palavras comentando que também recebeu as reclamações sobre àa 

aglomeração na arena Badaró, e quando ele falou sobre os parquinhos ele não 

estaria reclamando dos parques, ele acha a iniciativa importante, mas para ele 

deveria ter sido analisado melhor a época em que esses parques foram 

instalados. O Vereador José Antunes Vieira, pediu a palavra para falar sobre um 

abaixo assinado em que estava portando, contando com assinatura de vrias 

pessoas, sobre o parque que teria sido colocado no bairro São Cristovão, na 

comunidade do Sagrado Coração de Jesus, em que os moradores teriam 

gostado do parque, mas que estariam questionando o local em que foram 

instalados, pois foram colocados no local em que é celebrado missa, e por isso 

o abaixo assinado estava solicitando que o parquinho fosse colocado me outro 

local. Pela ordem, o presidente disse que também teria recebido 

questionamentos dessas pessoas, e que a indicação do Vereador Gilberto 

Mateus que teria sido atendida seria na Rua Manoel Antônio Alves, e não no 

local que fora colocada, para o vereador a reclamação dos moradores é de 

grande valia, solicitando que o executivo de uma atenção para a questão e que”" 

se possa mudar o local de instalação do parque. O vereador Jogé Antunes Vieira, 
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levantou também sobre a situação do Distrito de Vargem, pedindo que seja 

realizada o mais rápido possível a audiência pública sugerida pelo Vereador 

Edson Agostinho. No que diz respeito a instalação do Parque, o Vereador 

Gilberto Mateus, disse que quando fez a indicação o intuito da instalação seria 

no caminho da Creche, e disse entender a manifestação dos moradores do local, 

mas disse que a comunidade teria feito outro baixo assinado contando com mais 

assinatura para o parque continuar no mesmo local. O vereador Fernando 

Sampaio, disse que a Senhora Antônia moradora do bairro teria o procurado. 

Mas salientou a importância de chegar num consenso com os moradores do 

bairro, para analisar o que a maioria do bairro quer. O vereador Edson 

Agostinho, disse que também teria recebido a morado do bairro e que a pracinha 

teria sido feita com grande batalha da comunidade e por isso deve ser analisado 

o que vai ser feito no local, o vereador disse que sempre fala que quando o 

executivo decidir fazer alguma coisa nos locais, que antes de fazer se deve 

conversar com a comunidade para chegarem à um consenso que atenda a 

todos. Em relação ao que foi questionado, pelo Vereador José Antunes o 

vereador Edson Agostinho, disse que ele já pediu a audiência e que teria dito 

que não aceitaria mais reuniões por vídeo conferencia, pois por vídeo 

conferencia as pessoas fazem compromisso e acabam não cumprindo. O 

vereador Pedro Ulisses, pediu a palavra para fazer um agradecimento em nome 

da senhora Cida, moradora do Bairro Cartucha, que agradeceu pelas colocações 

de duas lixeiras no bairro. Ainda em sua fala, o Vereador comentou sobre a 

Comissão de CPI, montada nesta Casa, comentando que na semana passada 

se teve uma reunião, na qual foi consagrada os membros da comissão sendo o 

Vereador Pedro como presidente da Comissão, o vereador Marcelo Macedo vice 

presidente, e o Vereador José Sales relator. Disse ainda, que hoje se teve a 

primeira reunião e que não pode estar presente por motivos pessoais, mas 

agradeceu o vereador Marcelo por conduzir os trabalhos na presente data, 

deixou público ainda seu compromisso com a CPI frisando a importância de se 

ter transparência nesta Casa. Com a palavra, o Vereador Marcelo retomou ao 

assunto dos parquinhos, frisando as colocações do Vereador Edson Agostinho, 

sobre a importância de consultar a comunidade antes de se fazer uma obra em 

determinado local. Para atender de fato as demandas da comunidade. Outro 

assunto abordado pelo Vereador foi sobre a CPI|, que já teria sido discorrido pelo 

Vereador Pedro, disse que na presente data já se iniciou as discussões, e já 

estaria sendo traçado um plano de trabalho. As reuniões da comissão irão 

acontecer todas as quartas feiras de nove horas a meio dia e quintas feiras de 

quatorze a dezoito horas, e serão feitas em plenário e todas transmitidas via 

Facebook afim de se dar transparência e isenção total nos fatos. O presidente 

parabenizou aos vereadores membros da Comissão e desejou um bom trabalho 

aos membros da mesma. Palavra Livre: Não h do mais nada a tratar em 
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horas e trinta minutos. 


